

Свидетельство – Чудо для меня

Я, Бернхард Коппенхаген, раньше был холоден и равнодушен в вере и почти не молился.

Поэтому я принимал Святое Причастие так, как научился этому в детстве от нашего тогдашнего священника, отца К. Х., – в руку.

Наш священник говорил нам, детям, готовившимся к Первому Причастию: «Освящённая гостиya — это благословенный кусочек хлеба».

И мы, дети, естественно, в это верили.

Настоящее катехизическое обучение перед Первым Причастием, как это было у нас принято, проводил не священник, а мирянин. Сам священник незадолго до Первого Причастия сказал нам лишь эти слова о «благословенном кусочке хлеба».

Около 1994 года, когда я был в молитвенной группе Юлианы Эберт в Санкт-Леон-Роте, я там впервые услышал, что освящённая Святая Гостиya — это гораздо больше, чем просто хлеб:

что это живой Святой Троичный Бог — с плотью и кровью, телом и душой, Божеством и человечеством, — и что причащение в руку является неправильным, и что Святое Причастие следует принимать только в уста, на коленях, из освящённой руки священника.

Уже на следующей Святой Мессе в нашем родном приходе в Нидеркирхене я — совершенно один, перед всеми верующими — встал на колени перед священником и принял Причастие в уста.

Для меня это было очень большим чудом.

Я всегда испытывал сильный страх перед людьми и никогда бы иначе не осмелился поступить не так, как остальные верующие, чтобы не выделяться и никого не задеть. Я всегда был очень боязливым, и из-за плохого примера священника я не знал ничего иного, кроме причащения в руку.

Но через молитвенную группу, через сильные слова Юлианы Эберт и через великую благодать, исходившую от неё, я внезапно получил мужество и силу встать на колени один перед всеми и принять Причастие в уста.

Для меня это и по сей день остаётся непостижимым чудом.

Нидеркирхен, 5 января 2026 года
Бернхард Коппенхаген